Технологическая карта урока

Учитель: Пекарь Ольга Николаевна

Предмет: биология

Класс 10

Тема: Цитологические основы наследования признаков при моногибридном скрещивании
Образовательная цель: 

предполагается, что в результате деятельности учащиеся будут знать: основные понятия и законы генетики, цитологические основы расщепления первого и второго закона Г.Менделя; уметь:  решать задачи на моногибридное скрещивание
Задачи: содействовать дальнейшему развитию внимания, наблюдательности; способствовать развитию у учащихся умения планировать свою деятельность, анализировать и оценивать результаты своего труда.
Тип урока: комбинированный

Оборудование: компьютер, мультимедийный проектор.

Ход урока

	Этап 
	Ожидаемый результат
	Задачи учителя на данном этапе
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Оборудование и учебные материалы

	Организационный

4 мин 
	Создание обстановки психологического комфорта и рабочего настроения. Готовность учащихся к активной учебно-познавательной деятельности.
	Налаживание взаимодействия и позитивного настроения. Раскрытие общей цели урока и плана его проведения
	Приветствует учащихся. Объявляет тему и цели урока. Ставит проблемный вопрос.
	Слушают.

Вникают в смысл проблемного вопроса.
	Презентация 

	Этап проверки выполнения домашнего задания
	Проверка знаний по пройденной теме, установление пробелов в их усвоении. Коррекция.
	Выявление степени усвоения учащимися заданного учебного материала

Определение типичных недостатков в знаниях.
	Организует деятельность учащихся на фронтальный опрос
	Дают определения основных понятий генетики.
	Презентация 

	Этап усвоения и первичного закрепления новых знаний.


	Усвоение изложенного материала по законам генетики;

Самостоятельно формулируют законы, основываясь на расщеплении при наследования признаков;

Правильная запись символами задач на моногибридное скрещивание.
	Организовать целенаправленную познавательную деятельность учащихся и усвоению учащимися знаний

физкультминутка
	Организует работу по усвоению нового материала. 

Проводит необходимую коррекцию знаний.
	Осмысливают и запоминают изложенный материал;

Узнают новые понятия и символы обозначения для расчета генетических задач.

Фиксируют в тетради символы и законы Г.Менделя;

Решают задачи на моногибридное скрещивание.


	Презентация 

	Этап закрепления и проверки усвоения новых знаний
	Умение применять полученные знания в новых условиях;

Умение синтезировать полученные знания.
	Обеспечить закрепление пройденного материала;

Обеспечить в ходе закрепления повышения уровня осмысления изученного материала, глубину его понимания.
	Организует закрепление знаний учащихся по изученному материалу. Ликвидирует пробелы . организует самостоятельную работу по проверке усвоенных знаний .
	Отвечают на поставленные проблемные вопросы;

Выполняют тестовое задание по теме урока.
	Презентация.

Приложение.

	Этап информации о домашнем задании.
	
	Дать оценку работы класса.

Обеспечить понимание учащимися цели, содержания и способов выполнения домашнего задания.
	Подводит итоги урока. Информирует о домашнем задании.
	Принимают участие в подведении итогов урока.

Записывают д/з в дневник.
	

	Рефлексия 
	
	Инициировать рефлексию учащихся по поводу психоэмоционального состояния и своей деятельности.
	
	Отвечают на вопросы.
	


